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Collegamento diretto alla piattaforma Ts Digital  

 

Circolarità nella navigazione tra applicazioni 

 
Al fine di favorire una maggiore integrazione all’interno dei vari servizi TeamSystem è stato previsto un nuovo 
flusso che consenta all’utente di navigare tra gli applicativi loggandosi una sola volta. Tale novità viene 
inizialmente introdotta per le procedure TeamSystem Studio: sarà, infatti, possibile accedere direttamente 
alla piattaforma TeamSystem Digital senza necessità di inserire nuovamente le proprie credenziali.  
 
Grazie al TeamSystem ID viene agevolato l’ingresso all’ecosistema digitale TeamSystem attraverso degli 
specifici bottoni che reindirizzano l’utente al servizio Digital richiamato senza dover provvedere ad ulteriori 
autenticazioni. 
 
 

 
 
 
Una volta loggato con il proprio TeamSystem ID, l’utente che opera all’interno dei vari applicativi, attraverso 
l’apposito bottone, potrà essere reindirizzato al servizio Digital desiderato.  
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ATTENZIONE 
 
Perché il processo di auto login si completi correttamente è necessario che il servizio risulti 
attivo all’interno della piattaforma Digital. 
 
Si precisa che potranno utilizzare la nuova modalità automatica di accesso a TeamSystem 
Digital esclusivamente gli utenti provvisti di TeamSystem ID associato ad un’utenza Digital. 
 

 

 
 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
Con il presente aggiornamento, è stato previsto il collegamento alla piattaforma Digital direttamente dalla 
Console di fatturazione elettronica (ECONS): accedendo, dunque, alla Gestione fatture attive e Gestione 
fatture passive, all’interno del bottone “Altre funzioni”, sarà presente il nuovo tasto “Vai a Invoice”: 
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Tramite la nuova funzione, l’utente potrà accedere al servizio Digital Invoice per l’intermediario selezionato, 
senza necessità di digitare nuovamente utenza e password. 
 

 
 
 

N O T A  B E N E  
 

Il contesto Digital verrà aperto tramite una nuova pagina del browser in modo da consentire 
all’utente di lavorare contestualmente in entrambi gli ambienti. 

 
Con successivi aggiornamenti si provvederà ad abilitare l’accesso diretto a Digital da altre funzioni in modo da 
favorire una sempre maggiore circolarità nella navigazione tra applicazioni. 
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Calcolo scadenza per integrativa extra-UE  

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
Nel caso di integrativa extra-ue la procedura calcola ora la scadenza a 12 gg data registrazione (intesa come 
data consegna) del documento originario e non più al 15 del mese successivo. 
 
 
 
 

Calcolo scadenze con gestione portafoglio da 
fattura elettronica 

 

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
È stata eseguita un’implementazione sul calcolo delle scadenze per un fornitore senza condizione di 
pagamento, in caso di contabilizzazione automatica e gestione portafoglio con scadenze dalla fatturazione 
elettronica. Con la modifca, al fornitore viene attribuita la condizione di pagamento 301 come avverrebbe in 
caso di creazione di un fornitore ex-novo. 
 
 
 
 

Valorizzazione dati fatture collegate nel file xml 
(TS Azienda) 

 

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
È stata implementata l’estrazione del blocco delle fatture collegate in base alle impostazioni presenti nei 
contratti. 
 
 
 
 

Nuovi campi nella gestione fatturazione 
elettronica dai fornitori 

 

 

Dati aggiuntivi fornitori 
FORGEST 

 
Nella scheda “Fatturazione elettronica” sono stati aggiunti i campi “Assegna quater” e “Unità produttiva” 
attualmente non abilitati, in quanto saranno controllati con implementazioni presenti in rilasci futuri. 
 
 
 
 

Sostituzione maschera in caso di Registrazione 
con conferma manuale 
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Console utente movimenti bancari 
CONSPAY 

 
La contabilizzazione dei movimenti bancari tramite la funzione CONSPAY “Console utente movimenti bancari”, 
può avvenire o in modalità automatica, oppure in modalità guidata. 
 
La scelta di questa distinta modalità di contabilizzazione, avviene nella gestione “Causali movimenti riconciliati” 
(CAUSALEMB), dove per ogni causale CBI, è possibile optare per una modalità distinta: 
 

 
 
 
Dal presente aggiornamento quindi, nel caso in cui per una specifica causale CBI (nell’esempio, la causale 
19), si sia optato per la Registrazione con conferma manuale, in sede di contabilizzazione dei movimenti 
bancari tramite il tasto “Contabilizza”: 
 

 
 
 
si accederà alla medesima interfaccia che si presenterebbe accedendo dalla gestione primanota (MPRI), in 
caso di selezione di una causale non Iva: 
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Visualizzazione ditte senza servizio E-ricevi  

 

Console utente movimenti bancari 
CONSPAY 

 
Nella console sono mostrate adesso tutte le ditte, anche quelle per le quali non è attivo il servizio E-ricevi. 
 
 
 
 


